
 

V TEJ ŠTEVILKI NE SPREGLEJTE: 
PREŠERNOV NATEČAJ ŠOLE 

 
 

  
 Anabela Strašek, 3. a  Nala Krejač, 3. c 

 

   
 Tai Lipar, 3. b   Tuana Morina, 3. b  Jovana Aleksić, 3. b  

 

Pozdravljeni, dragi Ludviki.  

 

Upam, da ste praznike preživeli z nasmehom in s 

prijatelji ali družino pričakali novo leto.  Za nami je že 

skoraj pol šolskega leta, kar pomeni, da se je začelo 

drugo ocenjevalno obdobje. Januar je bil kar pester. 23. 

januarja se je začel teden pisanja z roko, ki je trajal vse 

do 27. januarja. V tem tednu smo več časa posvetili naši 

pisavi in razmišljali o tem, zakaj je pomembno pisati z 

roko. Pred počitnicami so imeli izbrani učenci naše šole 

otroški parlament, katerega tema je bila duševno 

zdravje. Konec januarja so nas presenetile počitnice. 

Glede na to, da so bile že tako hitro, smo si lahko vzeli 

čas in se šli smučat ali sankat, saj je bilo na Pohorju še 

veliko snega. Že je bil ponedeljek in vsi smo se morali 

vrniti v šolo. Razen sedmih razredov, ki so se v 

spremstvu razrednikov ter učiteljev športa odpravili 

 Mateja Arko                             v šolo v naravi na Cerkno. 
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Tam so se naučili smučanja, oziroma so svoje smučanje izpopolnili. V tem istem tednu smo 7. februarja 

imeli proslavo za Prešernov dan, kjer so razglasili tudi zmagovalce Prešernovega natečaja, ki se je letos 

nanašal na naslov Knjiga, popelji me. Učenci so oblikovali zelo lepe literarne in likovne izdelke, za 

katere so bili nagrajeni. Kot že veste, imamo na šoli zelo dobre športnike, ki so dosegali dobre rezultate 

na šolskih športnih tekmovanjih. Ne smem pa pozabiti omeniti tudi pestrega popoldneva, ki smo ga 

imele dekleta osmega in devetega razreda 24. januarja. Takrat so na šolo prišli otroci, ki bodo po vsej 

verjetnosti postali naši prvošolčki, bodoči Ludviki.  

Tako, mislim, da je to vse, kar morate vedeti, preden odprete Ludvika in se poglobite v članke, ki smo 

jih napisali učenci vseh razredov in nekateri učitelji.  

Želim vam uspešno drugo ocenjevalno obdobje, seveda pa tudi zdravja in veselja. 

 Tjaša Levstik, 9. b, članica uredniškega odbora Ludvik poroča 

Mentorica Ludvik poroča: Mateja Arko 

 

  
 Anna Sofia Borko, 3. b  Naja Ogrizek, 3. b 

Razredničarka: Katja Stajnko 
 

 FOTO UTRI NKI  
    

  
Proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti                   

 Violeta Škrabl 

Proslava ob slovenskem kulturnem 

prazniku                   Mateja Arko 

 

  
Pike Nogavičke so pričakale bodoče prvošolce!                  

 Sara Jane Petrič 

Šolski otroški parlament                                                      

 Anita Babič 
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Teden pisanja z roko    

                                                        Janja Karanovič 

 

2-krat prvo mesto na področnem 

posametnem prvenstvu v badmintonu 

(Hana Jarh in Jurij Kramarič, oba 7. a) 

 arhiv 
 

  
Pri biologiji                                       Brigita Godec Kopčič Temeljni postopki oživljanja 

Brigita Godec Kopčič 
 

 RAZSTAVIŠČE LUDVIK 
 

Januarsko razstavo si je avtor Igor Koren zamislil kot mozaik Maribora. Njegove fotografije so namreč 

delčki znamenitosti, stavb, ulic, ki nam jih ponuja Maribor. Tisti koščki, ki jih morda mimoidoči niti 

ne opazimo, pa čeprav jih imamo vsak dan tako rekoč pred nosom. Skozi predstavitev razstavljenih 

fotografij nas avtor ni seznanil samo z znamenitostmi, ampak nam je razložil tudi zgodovinsko ozadje 

posamezne fotografije. Razstavišče se je tako za trenutek prelevilo v zgodovinski potopis po Mariboru.  

  
 Katja Stajnko  Katja Stajnko 
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Za kulturni del programa so tako kot zmeraj poskrbeli naši učenci. Program je povezovala Hana Jarh, 

7. a, za krasen pevski del je poskrbela Alyna Toš, 7. a, ki je zapelo pesem Ne bodi kot drugi. Učenec 

3. b razreda Xian Bačić je tokrat skupaj s svojim očetom dokazal, da so starši resnično dober zgled in 

motivacija za doseganje ciljev. Skupaj sta namreč zaigrala na kitaro ter zapela z občinstvom. Seveda 

tudi brez plesa ne gre. Uvod v program sta s hip hop točko začeli Alina Srnec in Ema Rudolf Ostić, za 

zaključek programa pa so nas učenci 3. b popeljali na bele strmine s plesom Cik cak.  

Zahvaljujemo se vsem nastopajočim in avtorju, ki je za nas pripravil krasne fotografije.  

Veselimo se že februarske razstave, ki je, tako kot vsako leto, prizorišče zaključka Prešernovega 

natečaja naše šole.  

 organizatorka razstav Katja Stajnko 
 

 NAJBOLJŠI MED NAJBOLJŠIMI   
 

ASTRONOMIJA: ŠOLSKO IN DRŽAVNO TEKMOVANJE 

V sredo, 7. decembra 2022, je na šoli potekalo šolsko 

tekmovanje iz znanja ASTRONOMIJE za učence 8. in 9. 

razreda ter šolsko tekmovanje iz znanja ASTRONOMIJE – 

UTRINEK za učence 6. in 7. razreda. 

Bronasto Dominkovo priznanje so osvojili: 

Klara Iršič, 6. c;  Maca Bobnar, 7. c; Luka Debevc Damiš in 

Daša Solomon, 8. c; Žiga Ravter, 9. c. Na državno tekmovanje, 

ki je potekalo v soboto, 14. 1. 2023, na Gimnaziji Murska 

Sobota so se uvrstili štirje učenci: Klara Iršič, Maca Bobnar, 

Luka Debevc Damiš ter Daša Solomon. Vsi učenci so se 

uspešno spoprijeli z zahtevnimi nalogami ter izkazali veliko 

znanja iz astronomije.  

Srebrno Dominkovo priznanje na državnem tekmovanju   Saša Silič 

so osvojile: Klara Iršič, Maca Bobnar in Daša Solomon. Luki je srebrno priznanje le za las ušlo. 

Vsem tekmovalcem in dobitnikom priznanj iskreno čestitamo! 

 mentor Saša Silič  
 

NOGOMET: OBČINSKO ŠOLSKO TEKMOVANJE 

V sredo, 21. 12. 2022, je na srednji šoli TŠC potekalo šolsko nogometno tekmovanje. Fantje 8. in 9. 

razreda so se odlično odrezali. Tekmovali so proti OŠ Tabor 1 in OŠ Franceta Prešerna. Zmagali so 

obe tekmi, prvo 2 : 1 in drugo 4 : 0. Spremljevalec in mentor je bil učitelj Milan Soršak, ki jim je bil v 

veliko podporo. Uvrstili so se v četrtfinale. Zdaj se že pridno pripravljajo na naslednje tekmovanje.  

 Leon Skale, 9. a, in Mark Frank, 9. b 

Mentor: Milan Soršak  
 

ODBOJKA: ŠOLSKO TEKMOVANJE 

 

V torek, 20. 12. 2022, smo se dekleta od 7. do 9. razreda 

odpravile na odbojkarsko šolsko tekmovanje. 

 Bilo nas je samo šest, zato naša ekipa ni bila popolna. V 

vsakem primeru smo se tekmovanja udeležile. Odigrale 

smo tri tekme proti trem šolam, OŠ Draga Kobala, OŠ 

Bratov Polančičev in OŠ Prežihovega Voranca. Zmagale 

smo eno tekmo, drugi dve pa za las izgubile. Bile smo 

presenečene nad našim igranjem, saj si nismo mislile, da 

bomo odigrale tako dobro. Kljub dvema porazoma sem na 

našo ekipo zelo ponosna.  

 Taja Preradović, 9. a  

 Tomaž Berendijaš (arhiv) Mentor: Tomaž Berendijaš 
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KOŠARKA: OBČINSKO ŠOLSKO TEKMOVANJE 

 

V ponedeljek, 9. 1. 2023, smo se dekleta šolske 

košarkarske ekipe odpravile na OŠ Borci za Severno 

mejo, kjer smo se izborile za 3. mesto. Prvo tekmo 

smo odigrale z OŠ Kamnica, proti kateri smo izgubile. 

Takoj po odigrani igri smo igrale z OŠ Tabor 1. 

Rezultat je bil odličen, saj smo se potrudile za 

odigrano igro. Igrale smo: Tjaša, Lili, Tjaša, Lara, 

Belma, Taja, Lia, Neja.  

 Lia Pekez, Taja Preradović, obe 9. a 

Mentorica: Jadranka Foster  

 

 Jadranka Foster (arhiv)  

 

ATLETIKA: DVORANSKO DRŽAVNO PRVENSTVO 

14. 1. 2023 smo se s klubom AD Štajerska udeležili dvoranskega državnega prvenstva v dvorani v 

Novem mestu. Tekmovali smo v kategoriji U18 in se uvrstili na tretje mesto v štafeti 4x200 metrov s 

časom 1:35.77. Tekli smo po zaporedju: Miha Maučec Štefanc, Filip Fleisinger, Patrik Murko in 

Maksim Strašek, ki je prav tako obiskoval našo šolo. Prav tako smo tekmovali v ostalih disciplinah, 

kot so 60m, 200m in 400m.  

 Filip Fleisinger, 9. a 

 

KEMIJA: ŠOLSKO TEKMOVANJE 

V ponedeljek, 16. 1. 2023, je potekalo šolsko tekmovanje iz znanja kemije. Udeležili so se ga učenci 

8. in 9. razreda: Anže Krajnc, 8. a; Jaša Sabolek Milošević, 8. b; in Žiga Ravter, 9. c. Na regijsko 

tekmovanje, ki bo v mesecu marcu, sta se uvrstila Jaša Sabolek in Žiga Ravter. Iskrene čestitke vsem. 

 mentorica Ribana Višnar 

 

SLOVENŠČINA: CANKARJEVO TEKMOVANJE (REGIJSKO) 

Na OŠ Maksa Durjave Maribor je 17. 1. 2023 potekalo regijsko Cankarjevo tekmovanje, na katerega 

se je uvrstila Nika Pograjc iz 9. c ter učenci 8. razredov. To so bili Jaša Vidovič, Lana Ostrš, Lili Kokalj 

in Daša Solomon. 

Tekmovalci so pisali 90 minut razpravljalni spis, v katerem so morali dokazati svoje znanje in pokazati 

kreativnost. Naloga ni bila enostavna, kar se je pokazalo pri rezultatih. Naši učenci se niso uvrstili na 

državno tekmovanje, prejeli pa bodo bronasta Cankarjeva priznanja. 

Čestitamo! 

 in vodja šolskega Cankarjevega tekmovanja Anita Babič 

 

PREŠERNOV NATEČAJ 2022/2023  

Ponovno smo ustvarjali za šolski literarni, likovni in foto-video Prešernov natečaj z naslovom: Knjiga, 

popelji me …, v sklopu katerega so nastali krasni izdelki.  

Lani smo razmišljali, zakaj vse in na kakšne načine nam je lepo v šoli, ki letos praznuje 150. leto, letos 

pa so nas zanimala vaša razmišljanja, vaše likovne umetnine in fotografije oz. videoposnetki, kam vas, 

čisto vsakega, knjiga popelje.Veseli smo, da ste nas s svojim ustvarjanjem popeljali na različne konce 

in kraje in da radi prebirate knjige, sploh tiste, ki so po vašem okusu. Priznanja ste učenci dobili v 

razredu, knjižne nagrade pa na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku, ki so tudi letos odlično 

izhodišče za vaše bralne pustolovščine. 

Učenci od 1. do 3. razreda ste prejeli knjigo Konji in poniji, 4. in 5. razred knjigo Super vesolje, 6. in 

7. razred Malega princa, ki je zares mali, ampak neskončno velik po srcu in razmišljanju, 8. in 9. razredi 

pa knjigo Nekaj ti želim povedati, za bolje razumevanje odnosov in še posebej samega sebe. 

Verjamemo, da se boste ob branju zabavali in kaj naučili prav vsi.  
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Čestitamo vsem nagrajencem in prejemnikom priznanj ter vas vabimo k sodelovanju na natečaju spet 

prihodnje šolsko leto. 
 

PREJEMNIKI PREŠERNOVE NAGRADE ZA LITERARNO DELO 

Zoja Indihar, 2. a Lili Osvald, 5. a Timotej Požar, 7. c 

Alisa Knehtl, 2. b Žan Hedžet, 5. b Amadej Pilih Grah, 7. c 

Nala Krejač, 3. a Astrid Kranjc, 5. b Lana Ostrš, 8. a 

Kaja Praček Rat, 3. b Ela Šoštarič, 5. c Ema Rudolf Ostić, 8. b 

Naja Ogrizek, 3. b Chantal Mesarek Adrović, 5. c Nejc Peretić, 8. b 

Lena Bezjak, 3. c Uma Vreže, 6. a  Živa Tancer, 9. b 

Ejti Bobnar, 4. a Isa Vreže, 6. a Tjaša Levstik, 9. b 

Vid Žnidaršič, 4. b Lara Brajović, 6. b Anže Kranjc, 9. b 

Živa Mužerlin, 4. b Milena Batistić, 6. c Eva Zala Stergar, 9. c 

Ana Gosar, 4. c Neža Dežman, 7. b Nika Pograjc, 9. c 

 Urban Knez, 7. c  

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVE NAGRADE ZA LIKOVNO DELO 

Rubi Bračko, 1. a Ajda Senčar, 2. b Brina Purkeljc, 5. c 

Ula Šuran, 1. a Martin Gungl Galun, 3. a Hana Jarh, 6. a 

Ana Grašič, 1. a Anna Sofia Borko, 3. b Marija Repič, 7. b 

Ajda Majcenovič, 1. b Julija Verdonik, 3. c Maca Bobnar, 7. c 

Stella Keuc, 1. b Kaja Kolar, 4. a Neža Podgornik, 8. c 

Sara Petrej, 1. b Živa Žnuderl, 4. a Iza Juvan, 9. a 

Sara Lubi, 1. c Taini Prapotnik, 4. b Urška Kutnjak, 9. b  

Nastja Petek, 1. c Lucijan Strašek, 4. c Mandy Močnik, 9. b 

Matic Horvat, 1. c Hana Kus, 5. a Ula Drčar Obrovac, 9. c 

Manja Žerjavič, 2. a Malena Galić Bosnić, 5. b  

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVE NAGRADE ZA LITERARNO IN LIKOVNO DELO 

Hana Hojnik, 2. a Larisa Šuran, 5. a Eva Majcenovič, 5. b 

Anabela Strašek, 3. a  Sofija Luketič, 5. b 

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVE NAGRADE ZA FOTO/VIDEO PRISPEVEK 

Žana Lara Obreht, 7. a Jurij Trstenjak, 7. a Dolores Babič, 7. b 

Jure Zorenč, 7. a Jurij Kramarič, 7. a Alja Smerdel, 7. b 

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVE NAGRADE ZA LITERARNO IN LIKOVNO DELO TER 

FOTO/VIDEO PRISPEVEK 

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVEGA PRIZNANJA ZA LITERARNO DELO 

Zala Štiglic, 2. a Mia Bračko, 3. b Hana Kostov, 4. b 

Nik Jurgec, 2. a Emilija Rajić, 3. c Sara Marin, 4. c 

Maj Gracer, 2. a Jan Lukić, 3. c Zala Šegula, 5. a 

Ajda Senčar, 2. b Zoja Kolar, 4. a Lili Koren, 5. a 

Katarina Serdinšek, 2. b Izabela Luketič, 4. a Tara Radenković, 5. a 

Filip Marin, 2. b Zoja Bunderla, 4. a Urban Testen, 5. b 

Filip Kranjc, 3. a Matic Blažič, 4. a Miha Marko Matko, 5. c 

Zara Močnik, 3. a Nik Škrabl, 4. a Ajda Gorišek, 5. c 

Jaka Keuc, 3. a Jan Kladnik, 4. b Vid Razgoršek, 5. c 

Xian Bačič, 3. b Jaša Jović, 4. b  

 

Gaber Anžur, 4. c 
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PREJEMNIKI PREŠERNOVEGA PRIZNANJA ZA LIKOVNO DELO 

Patrik Šraj, 1. a Una Arzenšek, 2. a Niko Cizerl, 4. b 

Hanna Kušnik, 1. a Mila Miklič, 2. a Nejc Kašan, 4. b 

Nejc Farič, 1. a Ariana Türk, 2. b Stella Ilešič, 4. c 

Lana Kotar, 1. a Sara Slana, 2. b Neli Marin, 4. c 

Jakob Hernaus, 1. a Alisa Knehtl, 2. b Lara Šrumpf, 4. c 

Mika Domadenik, 1. b Eva Radenković, 3. a Lin Toš, 5. a 

Miha Pišek, 1. b Mara Pogačar, 3. a Lili Osvald, 5. a 

Lana Kašan, 1. b Leo Felser, 3. b Naja Kandić, 5. a 

Isa Peterka, 1. b Eva Jerič, 3. b Lukas Mori, 5. b 

Ajda Majer, 1. b Sara Babič, 3. b Filip Štiglic, 5. B 

Maša Batistić, 1. c Julija Trpin, 3. b Eva Novina, 5. b 

Ilma Pandurović, 1. c Luka Knehtl, 4. a Ela Šostarič, 5. b 

Mija Šalamun Jarc, 1. c Ella Bezenšek, 4. a Marja Hojski, 8. b 

Vid Gorinšek, 1. c Anja Rutar, 4. a Daša Solomon, 8. c 

Ajda Korez Hartman, 1. c Dora Majer, 4. b  

 

 

PREJEMNIKI PREŠERNOVEGA PRIZNANJA ZA LITERARNO IN LIKOVNO DELO 

Inja Juvan, 2. b Kim Herič, 3. c Ana Fleisinger, 5. b 

Iva Šanca, 2. b  Nuša Tomanič, 5. b 

 

 in koordinatorka Tanja Gojčič  
 

NEKAJ PRISPEVKOV PREŠERNOVEGA NATEČAJA 

  
  Gaber Anžur, 4. c  Ula Drčar Obrovac, 9. c 
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KNJIGA, POPELJI ME … 

… Vsi svetovi, kamor nas popeljejo knjige, vse dogodivščine in predvsem novi načini razmišljanja, ki 

se ob tem pojavijo in razvijejo, v sebi nosijo jedrnato sporočilo: pomen potovanja ni v cilju, temveč v 

potovanju samem. Iz tega lahko ugotovimo, da nas knjige popeljejo tja, kjer smo svobodni, kjer lahko 

odkrivamo sami sebe in kjer lahko kot ptice na nebu raziskujemo vse vidike življenja, resničnega in 

fantazijskega. Odkritja tega razgibanega potovanja pa za vedno nosimo v sebi.  

Nejc Peretić, 8. b (odlomek iz nagrajenega literarnega prispevka Prešernovega natečaja) 

 
 

 IN KAJ SMO ŠE POČELI  …  
 

PROSLAVA DNEVU SAMOSTOJNOSTI IN ENOTNOSTI  

 
 Violeta Škrabl  

V  petek, 23. decembra 2022, je na naši šoli potekla proslava ob dnevu samostojnosti in enotnosti. 

Proslavo sva povezovali Lara Brajović in Eva Majcenovič iz 6. b razreda. Ko nama je razredničarka 

ga. Nataša Colja povedala, da bova vodili veliko prireditev (povezovali sva proslavi za razredno in 

predmetno stopnjo), sva bili zelo ponosni. Delo sva odgovorno opravili. Na prireditvi sva nastopili tudi 

s pevskim zborom naše šole, Lara je še zaigrala na flavto, Eva pa na klavir.  Gledališka skupina Ludvik 

se je predstavila s predstavo z naslovom Tudi igrače imajo rade otroke. Igrica je navdušila učence vseh 

razredov, ki so pri njej sodelovali s petjem in glasnim aplavzom. Gospa ravnateljica Lidija Todorović 

  
 Mija Šalamun Jarc, 1. c   Iza Juvan,9. a  
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je pohvalila nastopajoče in vse učence za krasne nastope ter aktivno poslušanje. Prisluhnili smo še Kaju 

Osvaldu, ki je igral na kitaro, ter uživali ob gledanju folklorne skupine ter Country plesalcev. Tudi 

deklamaciji sta bili odlični. Učenci 6. b razreda smo povedali, kaj nam pomeni domovina in 

samostojnost ter enotnost.  

  Lara Brajović in Eva Majcenovič, 6. b  

Mentorici proslave: Nataša Colja, Andreja Schwarz  

 

 

ERASMUS PLUS: MEDNARODNI PROJEKT ČUDEŽNE RUTICE  

Trenutno se aktivno pripravljamo na izmenjavo na Nizozemskem, kjer se bomo ukvarjali z načinom 

razmišljanja in delovanja v zvezi z določenimi vrednotami, kot so odnosi, prijateljstvo, družinsko 

življenje, kultura, vedenje, lastna zgodovina in tradicija in materialne dobrine.  Svet pa bomo 

spoznavali tudi skozi oči likovne umetnosti.  

 
 Nataša Luković     

V okviru mednarodnega projekta Erasmus+ Čudežne rutice smo v mesecu oktobru na Ludviku izbirali 

najlepše slovenske besede. Pri tem so sodelovali učenci od 1. do 9. razreda. Izbrane besede smo združili 

v aplikaciji AnswerGarden.  

Najlepše besede z Ludvika so: ljubezen, hvala, prijateljstvo, prosim, družina, spoštovanje, prijaznost, 

potica, juha, srce, lepota, kamen, sreča, odlično, mama, hrana, dober dan, zvezda, muca in marjetica.  

Najlepše slovenske besede smo predstavili na izmenjavi v Španiji, kjer smo jih predstavili v obliki 

kviza. Učenci iz drugih držav so morali ugibati, katero besedo predstavljajo slike, ki smo jim jih 

pokazali. Nato smo vse besede skupaj prebrali v slovenščini, španščini, nemščini, nizozemščini in 

angleščini.  

Najlepše besede so izbirali tudi naši partnerji z drugih šol. Njihov izbor je bil zelo pester in zanimiv. 

Najlepše besede iz Toleda (Španija) so: veselje, zvestoba, iskrenost, bratovščina, prijateljstvo, 

nostalgija, stabilnost, samospoštovanje, romantika, lepota, čistost, kraljeva družina, svoboda, nebesa, 

pogum, zarja, spoštovanje in empatija. 

Najlepše besede iz mesta Stelle (Nemčija) so: atraktiven, marjetica, stabilen, močan, enak, pravi moški, 

boljši trg, sumljiv, divji, varen, brez prebite pare, vrtec, natančen, notranji občutek, srčna bolečina, 

hrepenenje, dvojnik, metulj, sanjski plesalec in široko razprte oči. 

Najlepše besede iz Zoetermeera (Nizozemska) so: alkohol, klepet, kljuka, filozofija, karameliziran, 

hehet, sir, krava, pek piškotov, ura s kukavico, lomilka, srečati, akvaterarij, palačinka, puberteta, 

darovati, tobak, karamelni vafelj, prijateljstvo in termometer. 

Na izmenjavi smo besede različnih držav združevali v besedne oblake z aplikacijo Word Cloud. Na 

Ludviku bomo izbrane besede uporabili za izdelavo priljubljene igre ACTIVITY, ki jo bomo zaigrali  
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na izmenjavi pri nas, ki bo potekala v mesecu juniju. Besede bodo predstavljene v petih jezikih. Igra 

bo nato namenjena tudi uporabi pri pouku angleščine, nemščine, slovenščine, v šoli v naravi in 

podobno.  

Več o projektu si lahko ogledate na Padletu:  

https://padlet.com/ikranenburg/through-our-eyes-l1yqb4jz6dv81f3e. 

 

  Nataša Luković, koordinatorka projekta 

 

 

OBISK IN POMOČ UČENCEV 9. a v 2. b 

   
Drugošolci in devetošolci so imeli prijetno druženje in skupno ustvarjanje na projektnih dnevih pri 

učencih 2. b razreda. 

Hvala učencem 9. a razreda Izi Juvan, Žaku Rebernaku in Zali Purkeljc. 

  in  razredničarka Janja Karanovič     

 

OGLED INSTALACIJE »6.000.000 LADJIC ZA 6.000.000 ŽRTEV« ISTOIMENSKEGA 

PROJEKTA 

Z učenci 9. razredov smo si ogledali instalacijo »6.000.000 ladjic za 6.000.000 žrtev« istoimenskega 

projekta, v katerem smo cela šola sodelovali lansko šolsko leto. »6.000.000 ladjic za 6.000.000 žrtev« 

je dobrodelni projekt v spomin žrtvam genocidov ter današnjim žrtvam človeške ignorance 

najranljivejših v naši družbi. Zaključil se je z zaprtjem instalacije v januarju 2023. Ogled umetniške 

instalacije iz 6.805.737 ladjic, zbranih iz 15 držav, je trajal 30 do 40 minut in vodil ga je gospod Adrijan 

Islamaj.  

  
  Martina Vidovič    

Bila je mrzla sreda, 14. decembra 2022, ko smo se dobro toplo oblečeni podali z avtobusom v 

zaklonišče tovarne ACE Metalna na Teznu v Mariboru. S prve roke smo spoznali osnovne informacije 

o drugi svetovni vojni in koncentracijskih taboriščih, specifično o taborišču Auschwitz, kamor so pod 

pretvezo o počitnicah ali šoli v naravi pripeljali na tisoče otrok, žensk in moških iz Slovenije, še več 

pa iz drugih držav. Večina se jih nikoli ni vrnila domov. Namerno so jih vozili okrog, da so izgubili 

https://padlet.com/ikranenburg/through-our-eyes-l1yqb4jz6dv81f3e
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orientacijo in niso vedeli sploh, kam so prišli in kako dolgo bodo tam, kaj bodo delali. Iz vrtca so brez 

vednosti staršev vzeli otroke in jih strpali na vlak za smer Auschwitz. Mnogi niso imeli ničesar zraven, 

niti osebnih dokumentov. Srečneži, ki so imeli majhno culo zraven in vsaj eno malo posodico, so vsaj 

dobili za jest. Če so prišli dovolj hitro na vrsto. Ostali so bili prepuščeni kruti naravi in nemilosti 

človeškega zlobnega duha. Zime v Auschwitzu so brutalne, pri -20° C so v tanki srajčici, stkani iz 

človeških las, delali in živeli v grozovitih razmerah. Človeku se poraja vprašanje, zakaj ni kdo pobegnil 

ali storil samomor, da se reši krutosti brez meja. Odgovor je upanje in nagon po preživetju. 

Razčlovečeni, brez imen, brez las, brez oblek, brez svojcev in prijateljev, brez svoje kulture in jezika, 

brez toplih in domačih prostorov, brez dostojanstva. Zajčki za eksperimentiranje. Le vera in upanje, 

krut neenakovreden boj proti sili nacizma in človeški zlobi sta ohranili priče največjemu zločinu 

človeštva. Danes se čudimo in se nam zdi daleč stran, nemogoče, da bi se grozote ponovile. Ne 

pozabimo, še včeraj je bil prijatelj, sosed, danes sovražnik. V spomin in opomin, da se to več ne ponovi, 

si je bilo vredno ogledati postavitev papirnatih ladjic z zgodovinsko pripovedjo o človeški zlobi, na 

drugi strani pa moči vere in upanja, ki ji ni primere. 

Polni vtisov in pretreseni smo zapisali svoje občutke in misli v virtualno knjigo vtisov ter se podpisali 

na zid pri izhodu zaklonišča. Hvaležni za vse, kar imamo in kje živimo, vendar z grenkobo v mislih in 

srcu, smo se vrnili v naš vsakdan. 

 

  koordinatorka projekta na šoli Martina Vidovič 

 

ŠOLSKI OTROŠKI PARLAMENT 

  
  Anita Babič (arhiv) 

24. 1. 2023 smo se delegati šolskega parlamenta zbrali na zasedanju šolskega parlamenta za leto 

2022/2023.  

Zbrali smo se zjutraj v šolski knjižnici. Na začetku je mentorica Anita Babič razdelila delegate v 4 

skupine tako, da so za omizjem bili prisotni učenci od 6. do 9. razreda.  

Pozdravila nas je tudi gospa ravnateljica Lidija Todorović in nam zaželela uspešno delo. Poudarila je, 

da je lepo, da smo pripravljeni prispevati svoj čas še za kaj več, saj je letošnja tema zelo aktualna in je 

prav, da se o njej veliko govori. 

Tema letošnjega otroškega parlamenta  je  DUŠEVNO ZDRAVJE MLADOSTNIKOV. Obravnavano 

temo smo razdelili na štiri podteme, da je razprava lažje potekala. 

Mentorica nam je predstavila način dela ter časovnico, da smo vsi vedeli, kaj moramo narediti. 

Vsaka skupina je dobila svojo podtemo, o kateri smo se znotraj skupine pogovarjali, izrazili svoje 

razmišljanje in mnenja med seboj primerjali ter jih usklajevali. Svoje razmišljanje smo zapisovali na 

plakat. Na vsakih 15 minut smo se zamenjali z drugimi skupinami ter tako zamenjali podtemo. Hkrati 

pa se je vedno več mnenj odražalo na plakatu vsake podteme. 

Nato je vsaka skupina naredila povzetek ene podteme na podlagi zapisov vseh skupin in ga nato 

predstavili še ostalim. Nato je sledila razprava.  

Prišli smo do zanimivih zaključkov o tem, kaj sploh je duševno zdravje, kako ga krepiti, kaj storiti, da 

bi bila naša samopodoba boljša in da negativni vpliv naših sovrstnikov zelo vpliva na naše duševno 

zdravje.  Dotaknili smo se tudi že kakšnih predlogov, rešitev, o katerih pa bomo govorili na prihodnjem 

Šolskem otroškem parlamentu v naslednjem šolskem letu. 
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Na koncu smo izvolili delegata, ki nas bosta zastopala na Regijskem otroškem parlamentu, to sta  Nika 

Pograjc iz 9. c in Anže Krajnc iz 8. a razreda.  

Izbrali smo tudi dva novinarja, Evo Zalo Stergar in Davida Šivca.   

Dogovorili smo se tudi, da se letošnje leto srečamo še enkrat, in sicer zato, da nam delegata poročata 

o regijskem parlamentu. 

  Eva Zala Stergar, 9. c, in David Šivec, 9. b 

Mentorica: Anita Babič 

 

SREČANJE Z BODOČIMI PRVOŠOLCI 

 

V torek, 24. januarja, smo 

se dekleta iz osmih in 

devetih razredov udeležila 

srečanja bodočih 

prvošolčkov. Pomagale 

smo pri organizaciji, da bi 

pa bilo vse še bolj 

razigrano, smo se oblekle 

v Pike Nogavičke. Poleg 

pikčastih, črtastih in 

barvitih oblačil smo si  

 Sara Jane Petrič nadele tudi lasulje in si  

narisale pegice. Izgledale smo hecno in ravno to je bil naš cilj. Ob prihodu otrok v šolo smo jim 

razdelile žetone raznih barv. Priplesale smo na oder in se predstavile. Vsaka Pika Nogavička je svojo 

skupinico popeljala v naše zabavišče, in sicer v našo šolsko telovadnico. Najprej smo se ogreli s tekom, 

kasneje pa smo se razvrstili po postajicah. Vsaka postajica je imela drugačno nalogo, ki so jo morali 

otroci opraviti. Kljub temu, da so bili otroci stari med pet in šest let, ni bilo solz. Pravzaprav je bilo 

ravno nasprotno, otroci so se smejali. Saj veste, kako pravijo … smeh je pol zdravja.                                                                                                                                                                

  Tjaša Levstik, 9. b 

 

TEDEN PISANJA Z ROKO 

Že četrto leto zapored smo sodelovali v vseslovenskem Tednu pisanja z roko, ki postaja čedalje bolj 

aktualen, saj se mu vsako leto priključi vse več šol in udeležencev, letos kar 55.000.  

V dandanašnjem času, ko je veliko stvari že digitaliziranih, kar nam sicer prihrani delo in čas, pa smo 

pozabili na prednosti napisane in ne natipkane besede. 

  
Mateja Arko Janja Karanovič 

Tega se bolj kot kadarkoli v letu, spomnimo prav v prazničnem času, ko si drug drugemu zaželimo 

lepe misli in dobre želje, ki smo jih, tako kot včasih, prelili na papir. 

Pisanje z roko nam pa seveda prinaša in odraža okras naše unikatne in neponovljive pisave in s tem 

nas samih. Med drugim krepimo tudi kognitivne sposobnosti in fino motoriko. 
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Seveda se pa lahko s črkami tudi igramo: jih ozaljšamo, okrasimo, z njimi narišemo podobo … Kogar 

zanima igrivost črk, si lahko v šolski knjižnici izposodi knjigo Tanje Cappelli: Rišemo črke. Vir: 

https://www.pinterest.de/pin/635218722456156931/ (20. 12. 2022) 

Zares je fino pisati z roko, letošnja tema je bila ravno pravšnja … Mislim tiho, pišem počasi. 

Veseli smo vaših misli, sporočil, želj, voščil … zapisanih z roko.  

  koordinatorka in knjižničarka Tanja Gojčič 

 

PREŠERNOVA PROSLAVA  

Prešernov dan ni samo dan, ko beremo ali recitiramo njegove pesmi, ampak je simbolni dan, ko si 

posebej jasno priklicujemo v zavest kulturne vrednote. 

  
 Mateja Arko      Mateja Arko 

Slovenci radi in pogosto govorimo o kulturi, zlasti ob praznikih, še posebej ob kulturnem dnevu, za 

katerega smo si privzeli smrtni dan našega velikega pesnika. Toda veliko bolj smiselno je kulturo živeti, 

jo ustvarjati, jo razvijati, jo poglabljati. Vsak dan in povsod: doma, na delu, v svojem lokalnem okolju,  

  
 Mateja Arko  Mateja Arko 

pa tudi širše v nacionalnem smislu. Kultura je tukaj in zmeraj z nami; prisotna je v vsakem človeku. 

Temu smo namenili tudi proslavo pred kulturnim dnevom na Osnovni šoli Ludvika Pliberška. Hvala 

vsem nastopajočim in njihovim mentorjem, da smo soustvarili dan in pokazali, da kulturo živimo tudi 

na Ludviku. 

 Martina Klančnik Potrč 

Mentorici: Martina Klančnik Potrč in Maja Vran 

 

INTERDISCIPLINARNI NARAVOSLOVNI DAN 

V četrtek, 9. 2. 2023, smo učenci 8. razredov imeli naravoslovni dan. Dan je bil izveden v treh delih, 

in sicer Odvisnosti, Po nasvet na splet in delavnice To sem jaz. Zjutraj ob 8.20 smo imeli prvo 

dejavnost. Pogovarjali smo se o odvisnosti z alkoholom, drogami in drugih. Ob 10.25 smo imeli drugo 

dejavnost, ki se je glasila Po nasvet na splet. Pri tej uri smo bili v računalniški učilnici in reševali 

delovne naloge, navezane na odvisnosti. Ob 12.05 smo imeli zadnjo dejavnost. Ta delavnica se je 

glasila To sem jaz. Pri tej uri smo se pogovarjali o odvisnostih in kako lahko vplivajo na šolo. 

https://www.pinterest.de/pin/635218722456156931/
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Pogovarjali smo se tudi o stresu in kako se vedemo ob določeni situaciji. Ob 13.40 se je naš 

naravoslovni dan končal. 

 Neža Podgornik, 8.c  

Organizator: Brigita Godec Kopčič in Maja Mernik 
 

 KNJIŽNI CA 
 

KNJIGA MESECA 

Pozdravljeni, dragi bralci in ljubitelji knjig. Z 

veseljem smo prešteli oddane glasove, saj se jih v naši 

skrinjici nabere vsak mesec več. Tokrat ste ponovno 

podrli rekord, saj ste glasovali kar 142-krat. 

S 30 glasovi je zmagala knjiga Dnevnik nabritega 

mulca, zgodba, ki govori o dečku, ki vse svoje težave 

zapiše v dnevnik. Ima stroge starše, rad nagaja, a se 

mu vse to vrača. 

In ker vedno, kadar presežemo največje število, 

izžrebamo 2 nagrajenca, smo jih seveda tudi tokrat. 

Izžrebana sta bila: Alisa Knehtl iz 2. b ter Gašper 

Vadnjal iz 6. b razreda. Nagrado lahko prevzameta v   

knjižnici.  Tanja Gojčič 

Vabljeni h glasovanju tudi prihodnji mesec. 

  Anabela Strašek (3. a) in Ella Bezenšek (4. a) 

Mentorica: Tanja Gojčič 

 

KNJIŽNE NOVOSTI  

 

V knjižnico so ponovno prispele knjižne novosti. Če 

imate radi detektivske in pustolovske zgodbe, preberite 

knjige iz zbirke Trio Golaznikus, med katerimi je najbolj 

poznana Babi nima več telefona. Trije prijatelji, Lija, 

Tomaž in Liam, hodijo v isto šolo, radi pomagajo in se 

ves čas družijo. Pri njihovih pustolovščinah včasih 

zaidejo v težave. Seveda uporabljajo telefone, 

računalnike … Radi se smejijo ter strašijo s strašljivimi 

zgodbami in, kot običajni otroci, obožujejo hišne 

ljubljenčke. V eni izmed zgodb pomagajo psu po imenu 

Roksi najti dom. Če želite izvedeti še več, se sprehodite 

 Tanja Gojčič do knjižnice ter si izposodite knjige iz dopolnjene 

knjižne zbirke, ki že navdušuje bralce naše šole. 

  Anabela Strašek (3. a) in Ella Bezenšek (4. a) 

Mentorica: Tanja Gojčič  

 

  
 Marija Repič, 7. b  Neža Podgornik, 8. c 
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 DELO V JANUARJU, FEBRUARJU IN MARCU 
 

J A N U A R  F E B R U A R  

DAN DEJAVNOST DAN DEJAVNOST 

1. 1. 
Novo leto. 

2. 6.  Šola v naravi 7. r: Cerkno → 10. 2. Evalvacijski 

sestanki IP s starši in strokovno skupino → 13. 2.   

2. Novo leto. 7. Proslava ob slovenskem kulturnem prazniku. 

5.  PK: po razporedu. Pogovor s starši in učenci: 17.00 

do 18.00. Svet staršev: 18.00.  

D-k: SNG: 4. in 5. r: SNG: baletna predstava Nanine 

pesmi ali ogled posnete gledališke predstave. 

8.  

Prešernov dan, slovenski kulturni praznik. 

9. Šolski otroški parlament. 13. Pouka prost dan za učence 7. r. 

12. RS: 7. r. 14. Šolska skupnost 6. do 9. r. D-n: 9. r: Projekt TPO in 

ravnanja z AED z biološkimi vajami in FIZ 

eksperimenti v 9. r. 

13. Zaključek razpisa za Prešernovo nagrado šole. 15. T-š: fizika 8. in 9. r. Fotografiranje oddelkov. 

14.  T-d: astronomija, 6. do 9. r. 16. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci: 17.00 do 18.00. 

Skupna pogovorna ura za 1. r: predstavitev opisne 

ocene. 

16. T-š: kemija, 8. in  9. r. 17. Informativni dan za učence 9. r. Oddaja RN/IP. 

17. T-r: Cankarjevo, 8. in  9. r.   18. Informativni dan za učence 9. r. 

19. Razstavišče Ludvik:  Igor Koren - fotografska 

razstava.   

21. Pustni torek. D-k: 2., 4. in 5. r: Pustovanje. 

23. Ocenjevalna konferenca: 1. do 9. r. Teden pisanja z 

roko → 27. 1. 

22. Šolska skupnost 1. do 5. r. 

24. Šolska skupnost 6. do 9. r. Določitev terminov za 

evalvacijske sestanke IP s starši → 27. 2. (sestanke 

izvedemo od 6. 2. do 13. 2.) 

23. Razstavišče Ludvik: Prešernovi nagrajenci šole. 

25. Šolska skupnost 1. do 5. r.  D-k: 1. r: Lutkovno gledališče. D-k: 2. r: Slovenski kulturni 

praznik. D-k: 3. r: Ljudski plesi in običaji. D-t: 3. r: Ura – čas. 

D-t: 7. r: Alternativni viri. 

D-š: 4. r: Aktivnosti na snegu. D-š: 6 do 9. r: Smučanje, 

deskanje, sankanje, drsanje, pohod. 

26. RS: 9.r → Od prijave do vpisa v srednjo šolo.   

27. Zaključek 1. ocenjevalnega obdobja. 

30. Zimske počitnice →  3. 2. 

 D -t: 4. r: Vodno kolo.  D-n: 5. r: Zdrava prehrana.  

D-š: 1. in 2. r: Igre na snegu. 

 

T – tekmovanje; š – šolsko; d – državno; r – področno, regijsko; D – dan dejavnosti; t – tehniški; n- naravoslovni; š – športni 

RS – roditeljski sestanek  
 

M A R E C  

DAN DEJAVNOST 

3. 2. PK: 16.00. Pogovor s starši in učenci: 17.00 do 18.00. Svet staršev: 18.00.   

3.  Zaključek Ludvikove bralne značke za odrasle. 

8. Dan žena. T-š: Vesela šola. Lutkovni abonma 1. VIO. RN/IP Mladi za napredek Maribora: javne predstavitve → 18. 3. 

9. T-d: zgodovina. 

11. T-d: Cankarjevo, 8. in 9. r. 

14. RS: 6. r (Izbirni predmeti, NPZ). 

15. RS: 4. r. 

16. RS: 3. r. Razstavišče Ludvik: Srečanje z upokojenimi sodelavci, zaključek Ludvikove bralne značke za odrasle, 

razstava Ob 150. letnici šole.  T-š: matematika. 

21. RS: 8. r. 

22. RS: 2. r. 

23. T-d: nemščina, 8. in 9. r. 

25. T-r: kemija, 8. in  9. r.   

27. Šolska skupnost 6. do 9. r. 

28. T: Mehurčki 1. VIO. 

29. Šolska skupnost 1. do 5. razred.  

30. T-d: angleščina, 8. in 9. r. 

31. T-r: konstruktorstvo in tehnologija obdelav. 

 Turizmu pomaga lastna glava. D-t: 1. in 2. r: Izdelek -  materinski dan. D-t: 3. r: Projektni dan (izdelek za starše) 

Revije otroških pevskih zborov. D-n: 1. r: Medi Medo. D-n: 8. r: Prva pomoč (Okužba – CORONA) in FIZ 

eksperimenti v 8. r 
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 PREJELI SMO 
 

MOJI VTISI IZ KOSTANJEVEGA PIKNIKA 

KO ME JE MOJ VNUK ŽIGA POPROSIL, ČE BI ŠEL POMAGAT PEČI KOSTANJE NA ŠOLSKI PIKNIK, 

SEM SPRVA Z VESELJEM POVABILO SPREJEL. A TAKOJ SE JE POJAVIL DVOM. SAJ KOSTANJE 

ŽE ZNAM SPEČI, A ENO JE, KO JIH PEČEŠ ZA DOMAČE, DRUGO PA, KO JE TREBA ZADOVOLJITI 

TAKO VELIKO ŠTEVILO KOSTANJEV ŽELJNIH UST. PA SEM VSEENO Z MAJHNIM CMOKOM V 

GRLU ODŠEL. 

SPRVA RAHLO MEGLENO JUTRO SE JE KOJ NAPRAVILO V ČUDOVIT SONČEN JESENSKI DAN. 

TAKOJ OB PRIHODU SO SE VSI MOJI DVOMI RAZPRŠILI, SAJ SO NAS ŽE PRIČAKALI VESELI IN 

NASMEJANI OBRAZI GOSPODA HIŠNIKA, VESELIH ČISTILK IN OSTALEGA PRIPRAVLJALNEGA 

ODBORA. TAKOJ SE JE VIDELO, DA JE NA DELU UIGRANA EKIPA S ČLANI P.G.D. RADVANJE, KI 

SO POSKRBELI ZA VARNO RAVNANJE Z OGNJEM. MED NJIMI SEM SREČAL KAR NEKAJ BIVŠIH 

»LUDVIKOV«, KAR ME JE ŠE POSEBEJ RAZVESELILO. MORAM OMENITI, DA SEM TUDI SAM 

BIVŠI »LUDVIK«, IN SICER DRUGA GENERACIJA, KI JE OBISKOVALA POLNO OSEMLETKO. 

NO, KOSTANJI SO SE ODLIČNO SPEKLI, NI JIH ZMANJKALO, ŠE ZA VIŠJE RAZREDE JIH JE BILO 

DOVOLJ, PA TUDI UČITELJSKI ZBOR JIH JE BIL DELEŽEN. OTROCI SO VESELO RAJALI, SE 

VESELILI IN TUDI RADOŽIVO PRISLUHNILI NAGOVORU GOSPE RAVNATELJICE. SKRATKA, 

BILO JE ZELO PRIJETNO, KAR ME JE PA ŠE POSEBEJ PREVZELO, JE PA TA »LUDVIKOV« DUH 

PRIPADNOSTI ŠOLI, KI JE BIL POVSOD PRISOTEN. MISLI SO MI KAR ODTAVALE MED SPOMINE, 

KO SMO TUDI MI GULILI ŠOLSKE KLOPI NA LUDVIKU IN TUDI KAKŠNO UŠPIČILI. A ŽE TAKRAT 

SO NAS UČILI, DA NAS BO LUDVIKOV DUH SPREMLJAL POVSOD. NA TEM PIKNIKU SE ZAVEM, 

DA  SE NE ZGODI POGOSTO, DA SO TRENUTNO PRISOTNE KAR TRI GENERACIJE LUDVIKOV IZ 

ENE DRUŽINE. 

PONOSEN SEM, DA SEM BIL PRISOTEN  IN DA SEM LAHKO PONOVNO PODOŽIVEL TA PRIJETNI 

OBČUTEK, DA SEM »LUDVIK«. 

P.S.: KOSTANJI SO BILI FENOMENALNO SLASTNI. 

LEP POZDRAV. 

 DEDI VLADO STRAH 

 

  
 Martin Gungl Galun, 3. a   Larisa Šuran, 5. a 

 

 

UREDNIŠKI ODBOR 

Lara Poredoš, Iva Rauš (obe 7. a); Maca Bobnar (7. c); Maria Luković, Urban Ornik, Žanet Pušnik 

(vsi 8. a); Nejc Peretič (8. b); Neža Podgornik (8. c); Taja Preradović, Taja Hercog, Svit Simerl (vsi 

9. a); Anže Kranjc, Tjaša Levstik (oba 9. b); Eva Zala Stergar (9. c) 

Urednica: Eva Zala Stergar, 9. c   

Mentorica: Mateja Arko 

 

 

 


